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 ) في كامل الفرض وحدة قيس الطول هي الصنتيمتر(                                                          

       نقاط 2.5            ـن الأوّل :ـــريــــالـــتــمـ

I)   : حل في  كلا من المعادلتين 

        أ 2

2 3 4 6 3x x       .         2     ب
5 3x      . 

II)  حل  كلا من المتراجحتين: 

2         أ
2x x   .                 2       ب ² 16x x      .   

III)   SABCD   حيث  هرم منتظمO  قاعدته مركزABCD  2و 3SA AB  .   

 .) مع التعليل (  SOب قيس ارتفاعه  احس

       نقاط 3.5              : ـــثــــانــيالـــتــمـريــن ال

المعادلة :    حل  في     -   أ   (1  2
2 3x x x   . 

المتراجحة :    حل  في    -   ب   2
2 3x x x    . 

2ABحيث  ABCDيمثل الشكل المصاحب مستطيلا   (2    3وBC  . 

M   نقطة  من AB   ِمخالفة لـA  وB  :  حيثAM a وAMNPمربع  وQCRN . مستطيل 

                                                                                                  RNو  RCكلا من البعدين  aاحسب بدلالة    ب.  AMNPقيس مساحة المربع   aاحسب بدلالة    -أ    

2يساوي :   QCRNبين أن قيس مساحة المستطيل  -ج    
5 6a a  .   C     Q    D   

   AMNPحتى يكون قيس مساحة المربع    aجد  (3

                  QCRN                         . R     N       Pلقيس مساحة المستطيل   مساويا                 

 حتى يكون :                                                              aجد المجال الذي ينتمي إليه العدد  (4

 .      QCRNمن قيس مساحة المستطيل أكبر   AMNPقيس مساحة المربع 

   B    M      A                                         نقاط 5.3               : ـــثــــالـــثالـــتــمـريــن ال

لتكن المجموعة :    (1 / 4 3 1 2I x x        .  : 5بـــيـــن أن
; 1
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لتكن العبارة :    (2
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xحيث :    I . 

2بــيــن أن :      أ  0x          ***.بــيــن  أن  :      ب
1

2
2

E
x

 


   . 

1Eبــيــن  أن  :          ج          . 

3نعتبر العبارة :   (3 1F x x      : حيثx I . 

2بــيــن  أن  :        أ        1F x       *** . حـــــل في      بI     5المتراجحة

3
F   . 



       نقاط 5           : ـــرّابـــــعالـــتــمـريــن ال

 SABCD  هو شكـل منظور لهرم ارتفاعه SA  و قاعدته المستطيلABCD ذو المركزO  . 

8SAحـــيـــث :      AD    6وAB  . 

10ACبين أن :  (1         : 2وأن 41SC  . 

بين أن المستقيم   (2 AB  عمودي على المستوي SAD . 

منتصف   Iليكن    (3 SC . 

بين أن :     ب.***   OIجد البعد :      أ       OI ABC    ***.احسب   جV  حجم الهرمIABCD . 

منتصف    Jليكن  (4 SD . 

بين أن :      أ   / /IJ AB     ***  .بين أن :      ب   / /IJ SAB             .S  

المستقيمان  (5 AJ    و BI   يتقاطعان في نقطةM . 

1بين أن :       أ

2

MI

MB
    ***  .استنتج أن     بJ   منتصف AM . 

 مـــربع .   ADMSبين أن الربـــاعي      ج
بين أن المستقيم   (6 IJ  عمودي على المستوي SAM                         .I                   J 

                                                                              B                                    A   

 O                                      نقاط 55.          :  خامـــــــســـالـــتــمـريــن ال   

دائرة    C  قطرها BC ومركزها O  : 8حيثBC    .                   C                               D         

1)   A  نقطة من الدائرة C  : 4حيثCA   . أن المثلث بينOAC  . متقايس الأضلاع 

4قائم وأن :  ABCبين أن المثلث         أ    (2 3AB  .  

  منتصف H ليكن       ب   OC .   : 2بين أن 3AH   . 

3)    AH   يقطع الدائرة C  ثانية في نقطةM . 

تنتج أن  : اس     بمعين .    MOAC أثبت أن الرباعي    أ    MO AB  . 

المماس للدائرة  (4 C  فيA   يقطع BC  فيE . 

منتصف   Hاستنتج أن        ب               HEد البعد  ــــج      أ BE . 

 معين . EMBAبين أن الرباعي (5

المستقيم  (6 AO   يقطع BM    فيD . 

المستقيم    MC   يقطع AE   فيK . 

  . MDAKاحسب مساحة المستطيل       ب   مستطيل      MDAKبين أن الرباعي       أ 

 

 اريالأستاذ : سامي الزو                        .........................................................................الاسم & اللقب :


